11.03.2020 год.
ФОРМАТ ОПИСАНИЯ УРОКА. МОДЕЛЬ «Перевернутый класс»
1. Фамилия Имя Отчество авторов: Комарова Оксана Анатольевна
2. Предмет-математика
3. Тема – Единица длины километр. Соотношение единиц длины.
4. Цель (прописанная через результат): к концу урока каждый ученик будет знать:
- новую единицу длины – километр, его соотношение с единицей длины – метром.
уметь:
        - использовать новую единицу измерения на практике;
   6.   Инструменты проверки достижения результата: 
        ЦОР (работа с яндекс учебником),дидактический материал.
        7.  Основные этапы урока и планирование времени на каждый этап:
         Самостоятельная работа дома 10 минут
         Работа в классе:
   Начало урока 10 минут
   Урок 30минут
    Завершение урока5 минут
8. Организационно-педагогические условия и описание хода урока
9. САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА ДОМА 
	Задание
	Ссылка на ресурс
	Время выполнения

	Посмотрите видеоролик,
    выполнить   задания. 
	1) https://yandex.ru/video/preview/?filmId=13845996750928879788&text=видео%20единица%20длины%20километр%20соотношение%20единиц%20длины.3%20класс&noreask=1&path=wizard&parent-reqid=1583978966463622-522949442139993949700075-man1-5351&redircnt=1583979226.1

	

10 мин













	Большая часть класса выполнили д\з
	Большая часть класса не выполнили д\з

	-Здравствуйте! Садитесь!10мин
Сегодня на уроке мы будем закреплять знания о новой единицей длины и соотношение единиц длины. 
С какой новой единицей длины вы познакомились?
Чтение вывода в учебнике на с.59 № 197.
Дети  делают вывод, что 1 км = 1000м.
-Сейчас пройдите за компьютеры, ведите пароли к платформе Яндекс учебник(Математика-Величины и действия с ними –Длина- Соотношение между единицами- Выразим в указанных единицах-Задание №1 –Вариант №1,№2-Задание №2-Вариант №1,№2,- Рассмотри схему и заполни таблицу- Задание№12-Вариант№1,Задание №13-Вариант№1) и приступайте к заданиям
Доп.материал 
Выразим в метрах 5 км,6 км,9км.


[bookmark: _GoBack]-10мин 
Теперь открываем учебник с. 60
№201-  решить задачу
1. 8км600:2= 4км 300(м) – путь от Марьино до Василисино
2. 4км 300м+6км400м=10км 700м – путь от Василисино до Перово        
3. 8км 600м + 4км300м+10км 700м = 22км 1600м=23км 600м
Ответ: 23км 600м прошли туристы.      


Физ. Минутка(2мин)

Самостоятельная работа.
(8мин) учебник №200 Вставить пропущенные числа и запиши верные равенства
8127мм =…см…мм
8127мм =…дм…мм
8127мм =…м…мм








(10 мин) Самостоятельная работа по карточкам (Приложение 1)

Рефлексия.5 мин 
 – С какой величиной мы познакомились на уроке?
- Сколько метров в 1 километре?

- Покажите карточки-смайлики, все ли было понятно на уроке?
-А теперь, оцените свою работу на уроке.
Выставление оценок.

	-Здравствуйте! Садитесь!10мин
Сейчас вы посмотрите видеоролик,
выполнить задание.
С какой новой единицей длины вы познакомились?
Чтение вывода в учебнике на с.59 
№ 197.
Дети  делают вывод, что 1 км = 1000м.
Доп.материал 
Выразим в метрах 5 км,6 км,9км.










-10мин 
Теперь открываем учебник с. 60
№201-  решить задачу
1. 8км600:2= 4км 300(м) – путь от Марьино до Василисино
2. 4км 300м+6км400м=10км 700м – путь от Василисино до Перово        
3. 8км 600м + 4км300м+10км 700м = 22км 1600м=23км 600м
Ответ: 23км 600м прошли туристы.      


Физ. Минутка(2мин)

Работа в яндекс учебнике(8мин)
Сейчас пройдите за компьютеры, ведите пароли к платформе Яндекс учебник (Математика-Величины и действия с ними –Длина- Соотношение между единицами- Выразим в указанных единицах-Задание №1 –Вариант №1,№2-Задание №2-Вариант №1,№2,- Рассмотри схему и заполни таблицу- Задание№12-Вариант№1,Задание №13-Вариант№1) и приступайте к заданиям






(10 мин) Самостоятельная работа по карточкам (Приложение 1)

Рефлексия.5 мин 


 С какой величиной мы познакомились на уроке?
- Сколько метров в 1 километре?

- Покажите карточки-смайлики, все ли было понятно на уроке?
-А теперь, оцените свою работу на уроке.
Выставление оценок.




 


































Приложение 1
Самостоятельная работа. Проверка усвоения нового знания.
 Заполните пропуски, чтобы записи были верными (детям выдаются карточки)
	[bookmark: be564e81eb6c7600d0eac37e6d1cecc2a718742d][bookmark: 0]9407  м = …..км …..м;
	               9407 м = 9 км 407 м;
	


	4907 см = …..км ….м ….см;
	               4907 см = 0 км 49 м 07 см;
	

	948 м = …..км …..м;              
	               948 м = 0 км 948 м;
	

	5020 м = …..км …..м;
	              5020 м = 5 км 020 м;



(Дополнительно для сильных учащихся :
Дополните до 1 км, запись на доске:
999 м + ….. = 1 км;
800 м + ….. = 1 км;
750 м + ….. = 1 км
980м+… = 1км)
	




















